

ПРОТОКОЛ № 2

Засідання конкурсної комісії I туру Конкурсу «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 н.р.»

Київського національного університету
будівництва і архітектури

м. Київ

14.06.2024 р.

ПРИСУТНІ:

ГОЛОВА КОНКУРСНОЇ КОМІСІЇ Ковальчук Олександр Юрійович, к.т.н., ст.наук.спів.

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОНКУРСНОЇ КОМІСІЇ Івахненко Ірина Сергіївна, д.е.н., проф.

СЕКРЕТАР КОНКУРСНОЇ КОМІСІЇ Кожедуб Катерина Миколаївна.

НАЧАЛЬНИК НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ЧАСТИНИ Кричевська Юлія Василівна.

ЧЛЕНИ РАДИ:

Тугай О.А., д.т.н., проф.; к.т.н., доц.; Чепурна Н.В., к.т.н., доц.; Бондаренко О.П., к.т.н., доц.; Клименко М.О., к.т.н., доц.; Кравченко І.Л., док. арх.; Мамедов А.М., к.т.н., Приймаченко О.В., к.т.н., доц.; Денисенко Н.О., к.екн.н.

СЛУХАЛИ:

Проректора з наукової роботи та інноваційного розвитку Ковальчука Олександра Юрійовича, к.т.н., ст.наук.спів. про розгляд матеріалів наукових студентських робіт I туру «Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 н.р.».

УХВАЛИЛИ:

Конкурсна комісія вирішила визнати переможцями Конкурсу та нагородити наступних студентів та наукових керівників дипломами університету (перелік студентських робіт додається).

За результатами голосування:

«ЗА»- одноголосно ;

«ПРОТИ» - 0 ;

«УТРИМАЛИСЬ» - 0.

Голова конкурсної комісії



проректор з наукової роботи та інноваційного розвитку Ковальчук О.Ю.

Секретар конкурсної комісії

провідний фахівець НДЧ Кожедуб К.М.

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ

конкурсної комісії I туру Конкурсу «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 н.р.»

проведеного в Київському національному університеті будівництва і архітектури,

(найменування базової установи)

від 14 червня 2024 року

Конкурсна комісія провела засідання та здійснила відбір кращих наукових робіт студентів для отримання дипломів.
Конкурсна комісія вирішила визнати переможцями Конкурсу та нагородити:

№ п/п	Найменування вищого навчального закладу (повністю)	Прізвище, ім'я, по батькові студента (повністю)	Прізвище, ім'я, по батькові (повністю), посада наукового керівника	Тема наукової роботи	Галузь
1	2	3	4	5	6
Будівельний факультет					
1	Київський національний університет будівництва і архітектури	Тритинник Катерина Володимирівна	Івахненко Ірина Сергіївна, професор кафедри менеджменту в будівництві	Впровадження оновленої концепції організації і стимулювання праці на підприємствах будівництва в умовах турбулентності	Економіка будівництва
2		Будзяк Христина Володимирівна	Приходько Дмитро Олександрович, доц. кафедри менеджменту в будівництві	Організація праці операційних менеджерів підсистеми планування і контролю на прикладі будівельної компанії "Класика комфорту"	Управління персоналом і економіка праці
3		Калініна Дар'я Анатоліївна	Поколенко Вадим Олегович, професор кафедри менеджменту в будівництві	Розробка та ухвалення управлінських рішень на підприємстві	Управління персоналом і економіка праці

4		Резник Дмитро Олександрович	Поколенко Вадим Олегович, професор кафедри менеджменту в будівництві	Ризик-менеджмент в діяльності підприємства будівельної галузі	Економіка бізнесу
5		Омельчук Ангеліна Павлівна	Чуприна Христина Миколаївна, професор кафедри менеджменту в будівництві	Стратегія фінансового циклу та чинники, що впливають на його тривалість в бізнес-процесі (на прикладі будівельної компанії “ПРАТ “ХК КИЇВМІСЬКБУД”)	Економіка бізнесу
6		Мироненко Антоніна Анатоліївна	Чуприна Юрій Анатолійович, професор кафедри менеджменту в будівництві	Формування конкурентноспроможного профілю менеджера компанії в сучасних умовах	Управління персоналом і економіка праці
7		Сорока Анастасія Миколаївна	Івахненко Ірина Сергіївна, професор кафедри менеджменту в будівництві	Методичні основи та практика інвестиційного контролінгу в стратегії управління будівельної організації	Менеджмент організації
8		Кононенко Альона Олексіївна	Івахненко Ірина Сергіївна, професор кафедри менеджменту в будівництві	Оцінка потенціалу будівельного підприємства в умовах та невизначеності	Економіка будівництва
9		Дерев'янку Максим Ігорович	Горбач Максим Володимирович, доцент кафедри менеджменту в будівництві	Модернізовані сітьові моделі як засіб зростання рівня менеджменту будівельних проєктів	Менеджмент організації
10		Сумак Андрій Сергійович	Колякова Віра Маркусівна, доцент кафедри залізобетонних та кам'яних конструкцій	Експериментально-теоретичні дослідження напружено- деформованого стану конструкцій укриття при дії повітряної ударної хвилі	Будівництво та цивільна інженерія
11		Думач Анастасія Іванівна			
12		Фурсович Ілля Юрійович	Колякова Віра Маркусівна, доцент кафедри залізобетонних та кам'яних конструкцій	Вплив сейсмічних навантажень на будівельні конструкції	Будівництво та цивільна інженерія

13		Харченко Богдан Анатолійович	Демидова Олена Олександрівна, доцент кафедри організації та управління будівництвом	Застосування BIM, VDC технологій у проектуванні і організації будівництва багатоповерхового будинку	
Будівельно-технологічний факультет					
14		Семігран Дмитро Юрійович	Бондаренко Ольга Петрівна, доц. кафедри будівельних матеріалів	Дослідження властивостей вогнезахисних матеріалів для природних легкозаймистих конструкцій дахів	Будівництво та архітектура. сп. Будівництво та цивільна інженері
15		Іродова Олександра Олексіївна	Бердник Оксана Юріївна, доцент кафедри технології будівельних конструкцій і виробів	Виробництво модифікованого базальтового волокна і виробів на їх основі	Будівництво та архітектура
16		Поставська Софія Валеріївна	Макаренко Валерій Дмитрович, професор кафедри технології будівельних конструкцій і виробів	Аналіз методів і технологій утилізації нафтошламу	Будівництво та архітектура. сп. Будівництво та цивільна інженері
17		Пастушенко Максим Олегович	Вітовецька Тетяна Василівна, доцент кафедри хімії	Особливості розподілу забруднювальних речовин в абіотичних і біотичних компонентах водойм урбанізованих територій і природно-заповідного фонду України	Будівництво та архітектура. сп. Хімічні технології та інженері
18		Сіваєва Марина Андріївна	Константиновський Олександр Петрович, доцент кафедри технології будівельних конструкцій та виробів	Підвищення ефективності використання морської води в бетонах на шлако-вміщуючих портландцементях	Будівництво та архітектура. сп. Хімічні технології та інженері
19		Макаренко Софія Іванівна	Каверин Костянтин Олександрович, доцент кафедра будівельних матеріалів	Вплив комплексної органо- кремнеземистої добавки на довговічність високоміцного легкого бетону з врахуванням експлуатаційних властивостей	Будівництво та архітектура. сп. Хімічні технології та інженері

20		Ленькова Тетяна Олександрівна	Юдічева Ольга Петрівна, професор кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві	Ідентифікація макаронних виробів за маркуванням	Управління та адмініструванн. сп. Підприємство та торгівл
21		Рокицька Анна Володимирівна	Ляліна Наталя Петрівна, професор кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві	Порівняльна характеристика споживчих властивостей шпалер вітчизняних виробників, представлених на ринку України	Управління та адміністрування. сп. Підприємство та торгівля
22		Козішкурт Анастасія Максимівна	Марченко Світлана Миколаївна, доцент кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві	Маркетингова товарна політика підприємства (на прикладі ТОВ “Майстер БудСервіс”	Управління та адміністрування
23		Марченко Денис Євгенійович	Дименко Руслан Анатолійович, професор кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві	Аналіз рекламної діяльності підприємства (на прикладі ТОВ «ІНДАГРО ГРУП	Управління та адміністрування. сп. Маркетин
Факультет геоінформаційних систем і управління територіями					
24		Колесник Аніта Сергіївна	Кінь Данило Олексійович, асистент кафедри геоінформатики і фотограмметрії	Формування бази геопросторових даних природних територій курортів державного значення	Архітектура та будівництво. Геодезія та землеустрій
25		Рибаков Денис Іванович	Берова Поліна Ігорівна, асистент кафедри землеустрою і кадастру	Перспективи інтеграції ВІМ технологій у кадастрову систему України	Геодезія та землеустрій
26		Гаврилов Єгор Володимирович	Адаменко Олександр Вікторович, доцент кафедри інженерної геодезії	Дослідження точності приладів наземного лазерного сканування	Геодезія

27		Бахмач Анна Юрїївна	Лазоренко Надія Юрїївна, доцент кафедри геоінформатики і фотограмметрії	Геоінформаційний моніторинг природно-заповідного фонду на території кінбурнського півострову	Геодезія та землеустрій
28		Маліщук Дмитро Сергійович	Дем'яненко Роман Анатолійович, завідувач кафедри інженерної геодезії	Методи визначення геометричних параметрів тунелю	Геодезія та землеустрій
Архітектурний факультет					
29		Кірмач Олександра Олександрівна	Левченко Олексій Вікторович, доцент кафедри інформаційних технологій в архітектурі	Реконструкція та адаптація історичних об'єктів в місті Біла Церква, як чинник збереження культурної спадщини в архітектурному розвитку сучасної України	Дизайн
30		Цибань Катеринка Олегівна	Дорохіна Ганна Ігорівна, доцент кафедри теорії архітектури і архітектурного проектування	Архітектурні тенденції реконструкції промислових територій під житлово-громадську забудову (на прикладі формування університетського місечка)	Архітектура та містобудування
31		Пешкова Олександра Олександрівна	Устінова Ірина Ігорівна, професор кафедри містобудування	Формування національних парків водно-болотних угідь як засіб регенерації белігеративних ландшафтів України (на прикладі ветланд-парку “Великий Луг” на дні Каховського водосховища)	Архітектура та містобудування
32		Стецюк Віктор Сергійович	Кравченко Ірина Леонідівна, професор кафедри теорії архітектури і архітектурного проектування	Теорія синергії сталого розвитку в архітектурі та поведінкової психології для створення ментально-сприятливих студентських середовищ	Архітектура та містобудування

Факультету автоматизації та інформаційних технологій

33		Луценко Олександр Петрович	Калениченко Руслан Арсенович, доцент кафедри професійної освіти	Внутрішні виклики та перешкоди, з якими стикаються викладачі при застосуванні освітніх платформ для онлайн-викладання	Педагогічна та вікова психологія
34		Федченко Сергій В'ячеславович	Мищук Євген Олександрович, доцент кафедри машин та обладнання технологічних процесів	Дробарка ударної дії	Галузеве машинобудування (Підйомно- транспорті, дорожні, будівельні, меліоративні машини і обладнання)
35		Погребняк Юрій Миколайович	Азнаурян Ірина Олександрівна, доцент кафедри фізики	Спеціалізована система online- тестування знань “Fast Knowledge Test”	Інформаційні технології, Кібернетика та захист інформації, Безпека інформаційних і комунікаційних систем
36		Лемешко Дмитро Ігорович	Руденко Микола Васильович, доцент кафедри професійної освіти	Навчальна гра як засіб активізації пізнавальної діяльності студентів на заняттях з Інформатики	Професійна освіта
37		Бондар Олег Сергійович	Голенков Геннадій Михайлович, доцент кафедри електротехніки та електроприводу	Моделювання тягових характеристик електромеханічної системи телескопічного підйомного механізму з приводом на основі коаксіально-лінійного двигуна “ТЛ- П-КЛАД”	Електромеханічні системи автоматизації

38		Назаренко Михайло В'ячеславович	Косминський Ігор Владленович, доцент кафедри машин та обладнання технологічних процесів	Аналіз впливу викидів дизельних двигунів на навколишнє середовище в глобальному масштабі	Галузеве машинобудування (Підйомно-транспортні, дорожні, будівельні, меліоративні машини і обладнання)
39		Пархоменко Максим Анатолійович	Балака Максим Миколайович, доцент кафедри будівельних машин	Побудова тягової характеристики будівельної машини з урахуванням режимів навантаження двигуна	Механічна інженерія. Галузеве машинобудування
40		Качур Віталій Вікторович	Трощинський Богдан Олександрович, доцент кафедри електротехніки та електроприводу	Розробка автоматизованої системи керування СЕС потужності до 30 кВт	Електромеханічні системи автоматизації

Факультет інженерних систем та екології

41		Федюченко Іван Віталійович	Жукова Олена Григорівна, доцент кафедри технологій захисту навколишнього середовища та охорони праці	Екологічне обґрунтування шляхів використання відпрацьованих автомобільних шин	Технології захисту навколишнього середовища
42		Красноус Аріна Сергіївна	Жукова Олена Григорівна, доцент кафедри захисту технологій навколишнього середовища та охорони праці	Еколого-економічне обґрунтування виробу методів утилізації полімерних відходів	Технології захисту навколишнього середовища
43		Пацамай Владислав Володимирович	Гламаздін Павло Михайлович, доцент кафедри теплотехніки	Модернізація котла ПТВМ-50	Теплоенергетика

44		Вакуленко Євген Сергійович	Гламаздін Павло Михайлович, доцент кафедри теплотехніки	Інтенсифікація горіння твердих побутових відходів	Теплоенергетика
45		Омельченко Дар'я Сергіївна	Гламаздін Павло Михайлович, доцент кафедри теплотехніки	Індивідуальні теплові пункти з тепловими насосами	Теплоенергетика
46		Матвієнко Олексій Павлович	Копаниця Юрій Дмитрович, доцент кафедри водопостачання та водовідведення	Моделювання елементів розгалуженої мережі в CAS MAXIMA та серверні онлайн розрахунки у навчальному процесі	Будівництво та цивільна інженерія (Водопостачання та водовідведення)
47		Кострич Богдан Олексійович			
48		Чабанюк Роман Анатолійович	Кравчук Олександр Андрійович	Аналіз особливостей роботи стояків водовідведення внутрішніх санітарно-технічних систем будівель	Будівництво та цивільна інженерія (Водопостачання та водовідведення)
49		Дорошенко Андрій Андрійович	Погосов Олександр Григорович, доцент кафедри теплотехніки	Вплив теплопровідних включень на приведений опір теплоізоляційної оболонки будівлі	Будівництво та цивільна інженерія (Теплогазопостачання і вентиляція)
50		Гетьман Єлизавета Андріївна	Кривомаз Тетяна Іванівна, професор кафедри технологій захисту навколишнього середовища та охорони праці	Розвиток безбар'єрності під впливом війни	Екологія

51		Герасименко Сергій Олександрович	Волошкіна Олена Семенівна, професор кафедри технологій захисту навколишнього середовища та охорони праці	Оптимізація рекреаційного навантаження на урбанізованій території (на прикладі районів м. Києва)	Екологія
52		Шклярєнко Анна Сергіївна	Савченко Антоніна Михайлівна, старший викладач кафедри технологій захисту навколишнього середовища та охорони праці	Реалізація конституційного права вільного доступу до інформації про стан довкілля	Екологія
53	Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»	Лозицька Олеся Віталіївна	Дмитренко Вікторія Іванівна, доцент НУ «Полтавська політехніка ім. Ю. Кондратюка»	Аналіз методик оцінювання нафтових і газових родовищ з суходольними та морськими умовами видобутку	Нафтогазова інженерія та технології
54		Кітов Дмитрій Олексійович	Чепурна Наталія Володимирівна, доцент кафедри теплотехніки		
Урбаністики та просторового планування					
55		Світлійша Ангеліна Михайлівна	Апостолова-Сосса Любов Олександрівна, в.о. зав. кафедри міського господарства	Благоустрій та озеленення території закладу освіти на прикладі Вищого художнього професійно-технічного училища (ВХПТУ) №5 в місті Вінниця”	Будівництво та цивільна інженерія. Міське будівництво та господарство

56	Антоненко Юлія Валентинівна	Мамедов Алірза Махмуд огли, декан факультету урбаністики та просторового планування	Зелене містобудування як відповідь на виклики сьогодення: Інноваційні стратегії сталого розвитку урбанізованих територій”	Будівництво та цивільна інженерія. Міське будівництво та господарство
57	Михасик Богдан Іванович	Деревінський Василь Федорович, професор кафедри політичних наук і права	Рівняни в Російсько-Українській війні (2014-2022 рр.)	Історія

Голова конкурсної комісії:



[Handwritten signature]
(підпис)

проректор з наукової роботи на інноваційного розвитку Ковальчук О.Ю.
(посада, прізвище та ініціали)

Секретар конкурсної комісії:

[Handwritten signature]
(підпис)

провідний фахівець НДЧ Кожедуб К.М.
(посада, прізвище та ініціали)